

休闲·酒水

酒祖杜康再次封坛 产品升级迎合市场

2014杜康控股·名仕封坛大典暨产品升级仪式举行



封坛酒被抬进现场

□记者 宋扬 文/图

1日,“酒祖杜康 封坛承愿——2014甲午年杜康控股·名仕封坛大典”在洛阳杜康控股有限公司汝阳生产基地举办。在此届封坛大典上,除新推出的酒祖杜康·一代宗师小坛装吸引眼球外,同期举行的杜康控股核心产品升级仪式也标志着酒祖杜康系列产品将全面升级,更好地迎合市场需求。



嘉宾封坛

▶▶ 一代宗师小坛装成为大典亮点

杜康控股·名仕封坛大典始于2012年,是为推广销售酒祖杜康·名仕封坛原浆酒量身定制的年度盛事,迄今已经在杜康汝阳生产基地连续举办三届,成为河南白酒行业的年度盛事之一。

本届杜康控股·名仕封坛大典亮点之一,就是两三斤及五斤装的酒祖杜康·一代宗师限量发售。据了解,这是杜康在名仕封坛原浆酒的50斤以

上的大坛酒基础之上,推出的小坛装系列产品,分为汉、晋、唐、宋4款产品,产品创意分别来源于“何以解忧 唯有杜康”的作者汉代魏武帝曹操、提出粮食发酵酿酒的晋代江统、多次吟诵夸赞杜康酒的唐代著名诗人白居易、宋代著名哲学家邵雍,该酒兼具名人、名书、名画、名匠四大特点,主要满足高端消费人群的个性化需求,如馈赠、宴

请、收藏等。

洛阳杜康控股有限公司在省内首个推出封坛酒并连续3年成功举办,通过祭祖古礼迎酒祖、裸祭礼、三献礼、吟酒祖赋、敬高香、齐敬拜等庄重仪式以及封坛承愿的传统酒文化,引起了社会各界的广泛关注。此外,杜康控股组建了省内首家白酒私人酒窖,开启了豫酒营销的新思路。

▶▶ 酒祖杜康升级换代满足消费者需求

在今年的封坛大典上,为满足商务及大众化消费需求,作为豫酒的龙头,杜康控股宣告将酒祖杜康系列产品升级换代。

提起升级换代的原因,杜康控股总裁吴书青说,酒祖杜康系列产品自2011年上市以来,连续3年销售额节节攀升,去年已经成为杜康销售收入最高的系列产品,通过3年的销售具备了升级换代、优化调整的空间。同

时,我国整个白酒行业尤其是高端白酒目前都处在档次和价格的调整期,当年酒祖杜康上市时定位比较高端,以期通过此次产品升级调整,在商务宴请的同时满足大众消费需求,更加贴近老百姓,让消费者通过正常市场渠道理性选择杜康。

他强调,产品升级后价位虽然降了,但酒水品质更好。这次产品升级的关键核心是品质的升级,在不影响

外在表现的前提下,包装简化、价格亲民、酒质升级。

他还透露了杜康控股未来发展的新战略:升级改造酒祖杜康、绵柔杜康,将更多的精力投入到百元左右的酒祖杜康上,并逐渐减少产品数量,打造销量较大的核心单品,从品牌驱动转变为产品驱动的发展模式。同时,抽调精兵强将聚集河南市场,加强各地市合作,打造“销售额千万”县工程。

扫描酒资讯二维码有机会获大奖

您只要扫酒资讯二维码关注我们,成为酒资讯粉丝,并发送您最喜欢的温泉度假区到微信公众平台,将有机会获得凤翔温泉度假山庄门票一张、洛阳宸华商贸有限公司提供的价值100元的董酒酒券和百粒五粮·一滴醇提供的每瓶价值28元(100毫升)的一滴醇美酒两瓶。每周我们将

抽取10名幸运粉丝,获奖人员名单将在《休闲周刊》或酒资讯微信公众平台上公布。

名额有限,快快拿起手机,扫描二维码,“关注”我们吧。

附:上期10位获奖读者的微信昵称

面朝大海	旭日东升
笑看人生	679402
安乐窝	马大姐
53770804	金艳
huang	田园生活

请获奖的读者凭酒资讯平台回复的信息到洛阳日报报业集团三楼西厅领取奖品。电话:15978623881

友情提示:随着天气逐渐变冷,许多人更加喜欢泡温泉。室外冷嗖嗖,

温泉池中热气腾腾,冰火两重天,不仅是刺激,而且大多数温泉都含有丰富的矿物质,对人体有一定的帮助。

特别是冬天天气干燥,泡温泉可以治疗皮肤干痒,具有保湿作用,温泉水中具有很好的修复因子,还能使你面色红润、皮肤光滑,很多人把温泉称为“美人汤”。

温泉热浴不仅可使肌肉、关节松弛,消除疲劳,可扩张血管,促进血液循环,加速人体新陈代谢。温泉水富含多种元素,冬季浴之,可温经通络、畅达气血、祛寒舒筋,对慢性疾病也有很好疗效。另外,滚烫的温泉水可舒筋活络,消除疲劳,减轻压力。有资料显示,在温泉池中浸泡半小时,等于长跑两公里。



□赵宏涛

古往今来,文人雅士多沉浸在诗酒言情、励志中,酒给文人带来了灵感、雅兴,酒借诗更加醇香浓郁,诗借酒更加神采飞扬。诗酒交融、诗酒言志,诗与酒相映生辉,成就了众多诗美酒醉的风流人物。

中华上下五千年,涌现了无数仁人志士、忠臣良将、文人骚客,北宋宰相范仲淹就是这群星荟萃之中耀眼的一颗。范文正公“镇边关闻鸡起舞,捍山河琴心剑胆。”他镇守西北边疆期间,既号令严明又爱抚士兵,让西夏慑服,称其“腹中有数万甲兵”,提起范仲淹也有几分畏惧……

“浊酒一杯家万里,燕然未勒归无计。羌管悠悠霜满地。人不寐,将军白发征夫泪。”这首出自范仲淹借酒抒情的《渔家傲》读罢难免使人伤感,它真实地表现了塞外将士思念故乡、热爱祖国、矢志保家卫国、效忠朝廷的真情,正是这种卫国戍边的情怀,因而盛传起“军中有一范,西贼闻之惊破胆”的歌谣。

范仲淹一生忧国忧民、勤奋好学、刚正不阿、清正廉洁、锐意改革、矢志不渝,为臣敢于直言,当官为民做主;沙场运筹帷幄,决胜千里;文章世代传诵,光耀千秋,是多少文人志士为官从政、为人处世的楷模!

“诗是水中酒,酒是文中诗。”诗歌是境界,酒品是人品!范仲淹得罪朝廷后,被贬于河南邓州,挚友滕子京重修岳阳楼时,属于作文以记之。范仲淹触景生情,宠辱皆忘,把酒临风,写下了“不以物喜,不以己悲”“居庙堂之高则忧其民;处江湖之远则忧其君”的名句,尤为“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”振聋发聩,其济世情怀和乐观精神,感染和激励着一代又一代人。

酒里乾坤大,杯中日月长。《杯酒乾坤》邀您投稿,在品酒中共品人生!感谢洛阳宸华商贸有限公司对本栏目的支持,来稿刊发者可获得该公司提供的贵州新贵董酒2瓶,请在见报3日内领取。

●地址:洛龙区开元大道218号报业大厦20楼东厅《休闲周刊》
●邮箱:lywbcfzkb@163.com

国密品质
中国董酒

本栏目由洛阳宸华商贸有限公司协办
电话:(0379) 63691187 13383799258

酒水广告统筹:杨飞
电话:15978623881



酒资讯二维码